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Θέμα 4                                                       GI_Α_GEO_2_2851 

 

Λύση: 

α)  Για τη διάμεσο του ΜΝ τραπεζίου ισχύει ΜΝ = 
     

 
  επομένως  

3x 2 x 2 4x 4
x 4 x 4 x 4 2x 2 x 2

2 2

   
          

 

β)  Οι γωνίες ̂  και ̂ είναι παραπληρωματικές  και επειδή ˆ ˆ2      έχουμε 

ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ ˆ180 2 180 3 180 60
   

       και ˆ ˆ2 120


     

Επειδή το τραπέζιο είναι ισοσκελές (ΑΔ = ΒΓ ) έχουμε ˆ ˆ 60


    και   ˆ ˆ 120


   
 

 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης – MEd – Μαθηματικός 


